



Országgyűlés Hivatala

szám: T/1498/241

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Érkezett: 2010 NOV 13.

Módosító javaslat

**Dr. Kövér László**

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

**Tisztelt Elnök Úr!**

**A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló, T/1498. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –**

**m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t**

terjesztek elő.

*- A törvényjavaslat 2011. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:*



				3	Dologi kiadások	[526,8]			+149,4		676,2		
				2	<i>Felhalmozási költségvetés</i>								
				1	Intézményi beruházási kiadások	[5,0]			+1,4		6,4		
				2	Felújítás	[8,0]			+2,2		10,2		
6					<b>BM Rendészeti Vezetőképző és Kutatóintézet</b>	<b>[393, 5]</b>				+300			693,5
				1	<i>Működési költségvetés</i>								
				1	Személyi juttatások	[217,9]				+166,1			384
				2	Munkaadókat terhelő járulékok	[52,6]				+40,1			92,7
				3	Dologi kiadások	[106,2]				+80,9			187,1
				2	<i>Felhalmozási költségvetés</i>								
				1	Intézményi beruházási kiadások	[12]				+9,1			21,1
				2	Felújítás	[4,8]				+3,6			8,4
20					<b>Fejezeti kezelésű előirányzatok</b>								
	6				Bűnmegelőzéssel összefüggő kiadások	[24,8]				+1000			1 024,8
				1	<i>Működési költségvetés</i>								
				1	Személyi juttatások	[9,4]				+379			388,4
				2	Munkaadókat terhelő járulékok	[6,4]				+258			264,4
				3	Dologi kiadások	[1,7]				+68,5			70,2
				5	Egyéb működési célú kiadások	[7,3]				+294,3			301,6

*Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.*

## INDOKOLÁS

A rendőri munka fejlesztése, az újonnan megjelenő társadalmi jelenségek új megoldásokat követelnek. A modern bűnmegelőzési szemlélet és gyakorlat oktatását már a főiskolán el kell kezdeni. Csak így várhatjuk el, hogy az onnan kikerülő, az állomány gerincét jelentő tisztek a lehető legfelkészültebben, a legfrissebb hazai és nemzetközi tapasztalatok birtokában kezdhessék el munkájukat. Ennek okán kívánja az LMP a rendőrtiszti főiskola működési költségvetését 200 millió forinttal növelni. Az ehhez szükséges forrást a Belügyminisztérium fejezet dologi kiadásai terhére kívánja biztosítani. A jelenlegi helyzetben a rendőrség felkészültségének növelése, szakmai tudásának elmélyítése az, amely nagy mértékben képes lehet javítani a bűnözési helyzetet.

A rendészeti és polgári válságkezelési együttműködéseknek hangsúlyosabb szerepet kell kapni térségünkben, ahol nagyon sok a területen jelentős probléma egyáltalán nem áll meg az államhatároknál. Hazánknak élen kell járni az ilyen irányú közép-európai együttműködésekben. A Nemzetközi Oktatási és Polgári Válságkezelési Központon, és annak intenzívebb anyagi támogatásán keresztül ez a cél fokozottabb hatékonysággal érhető el.

A BM Rendészeti Vezetőképző és Kutatóintézete gyűjtőhelye lesz azon hazai rendészeti törekvéseknek, melyek a magyar rendészeti és büntetőpolitika modern, resztoratív elemeket középpontba állító technikákat, módszereket igyekeznek az állomány tagjainak átadni. Nagyon fontos tevékenység ez, hiszen ezen keresztül az állomány napi szintű felkészültsége jelentős mértékben emelhető. Közös társadalmi érdek, hogy ez a folyamat minél nagyobb anyagi támogatást kapjon.

Ma Magyarországon büntetőpolitikai paradigmaváltásra van szükség: le kell számolnunk azokkal a lejárt szavatosságú, más országokban már megbukott módszerekkel, amelyek csak és kizárólag a tettesek megbüntetésével igyekeznek védekezni a bűnözés ellen. Ezzel szemben tömegével vannak olyan módszerek, amelyekkel már maga a bűncselekmény elkövetése vagy annak újbóli elkövetése nagy biztonsággal megakadályozható. Annak érdekében, hogy ezek az eljárások, módszerek hazánkban is mielőbb bevezethetővé váljanak, számos és intenzív pilot programot szükséges elindítani. Emellett szükséges a lakosság körében ezeknek a módszereknek a megismertetése, a meditatív rendezési eljárások lehetőségére való felhívás. Ezeknek a feladatoknak a teljesítéséhez viszont szükséges a bűnmegelőzéssel kapcsolatos kiadások radikális emelése.

A fenti célokhoz a forrást az LMP a teljesen szabályozatlan, jogállami garanciákkal körbe nem bástyázott homályos célú és feladatkörű Terrorrelhárítási Központ számára tervezett források terhére kívánja biztosítani. A Terrorrelhárítási Központ a tervezett költségvetési keretének feléből is el tudja látni azon feladatait, amiket most a törvények alapján világosan láthatóan el kell látnia.

Budapest, 2010. november 18.

Dr. Dorosz Dávid  
LMP